

海口复兴城互联网创新创业园开园

# 海南首家互联网创新创业聚集区起航

12月16日，2015海南“互联网+”创新创业节开幕首日，备受瞩目的海口复兴城互联网创新创业园同时盛大开园。

作为海南首家重点打造的互联网创新创业聚集区，复兴城互联网创新创业园已吸引了近50个创业团队和创业项目入园，光谷创业咖啡、阿里云创客+、微软创新中心、极客公司等知名的创业孵化器，以及新浪、酷秀、钢多多、超级船东等一批优秀示范企业已经入驻。

未来，海口复兴城互联网创新创业园将打造成为具有国内外影响力的互联网创新创业园。

## 打造互联网众创空间聚集区

据介绍，作为我省重点打造的互联网众创空间聚集区和互联网产业生态圈，复兴城互联网创新创业园由省工业和信息化厅指导，由龙华区人民政府和海南佳贸实业携手共建。园区占地近80亩，处在海口三园合一核心部位，西面临海，交通便利，环境优美，非常适合创新创业。

根据规划，海口复兴城互联网创新创业园将建设5区2街1空间。其中，“5区”包括孵化区、加速区、引领区、配套区和多功能综合区；“2街”包括滨海O2O产品展示体验街、互联网创业街；“1空间”指互联网众创空间聚集区。

按照将优势资源用于互联网产业发展的要求，复兴城规划将最优质的临海A区及D区作为互联网众创空间的核心区域。

不同于其他传统产业园，复兴城互联网



省委常委、海口市委书记孙新阳在复兴城互联网创新创业园调研。



副省长李国梁在复兴城互联网创新创业园调研。

创新创业园既是城市商业综合体，又是旅游吸引物，还是城市的地标，它能满足不同层面和结构的创业，这是复兴城互联网创新创业园的最大特色，也是海口乃至海南省互联网创新创业的自信载体之一。

## 众多互联网企业落户

据了解，海口复兴城互联网创新创业园自今年6月份开始招募创业项目以来，已吸引了两百多家企业申请入园，目前已经有近50家企业经过遴选入园，新浪、酷秀、钢多多、合众观等等一批优秀示范企业也已在园区办公运营。

值得一提的是，园区还汇聚了国内外一

流的创业资源，目前已经引进光谷创业咖啡、阿里云创客+、微软创新中心、极客公园等知名的创业孵化器，车库咖啡、海尔立方创业服务平台、黑马会也已签约，即将落户园区。

笔者在复兴城看到，上万平方米的创客办公空间，宽敞时尚，闻着咖啡香，听着海浪声，已进驻的创客员工正在有条不紊地工作，自信地展示着自己公司的优秀产品。

## 打造海南创业创新动力引擎

除了一流的创业资源，复兴城还专门针对互联网创业企业的融资需求联合国内知名

的清科集团和安信信托等创投机构建立创业投资基金，提供专业创投服务。另外，园区在税务、工商、财务、法律等方面，设立便利服务平台。创客们足不出户，就能得到便利的创业服务。

不仅如此，通过复兴城互联网创新创业园孵化遴选的创业团队可“零元拎包入驻”入驻。园区为创业者免费提供办公空间、办公设备、电脑设施、宽带网络等。孵化器为好的创业项目进行包装，政府提供资金和政策支持。

复兴城作为海南首家互联网众创空间聚集区以及海南互联网创新创业的动力新引擎，将打造成为具有国内外影响力的互联网创新创业园。

## 韩勇：更大力度支持推进互联网众创空间建设

推进“互联网+”行动和大众创业、万众创新，是国家重大发展战略。今年以来，国务院连续出台了一系列政策措施，扶持推动创新创业企业发展。海南省委省政府也高度重视，并把互联网产业列为全省12大重点产业之一，出台了《关于加快发展互联网产业的若干意见》，提出了“十三五”实现千亿元产值的目标。

## 2015中国互联网+创投大会今日开幕

随着“大众创业、万众创新”高潮迭起，中国进入创新创业最好时代。如何加速科技创新与金融资本相结合，以资本助力创客筑梦？12月18日，在海口举行的“2015中国互联网+创投大会”上，您一定能找到答案。

据了解，2015中国互联网+创投大会由海口市龙华区政府主办，清科集

团、海南佳贸实业有限公司承办。活动以金融+产业为导向，广邀经济学家、国际国内投资巨擘、知名企业和行业服务机构知名专家和资深人士出席，构建金融界、科学界和企业界的交流平台，促进优势产业市场化，培育新兴产业，增强综合竞争力，推动中国南部一带的创新发展。

## 已经入驻复兴城互联网创新创业园的企业及孵化器

### 1、酷秀集团

酷秀一直致力于移动互联网和电子商务的发展，旗下有：海南酷秀旅游开发有限公司、海南酷秀传媒有限公司、海南酷秀信息技术有限公司、海南商云电子商务有限公司、智网联（北京）科技有限公司等五大公司，经过系列的战略布局，酷秀在掌握核心开发技术的前提下，通过撬动海南旅游市场，首期已打造了一个相对完善的产业链条，成为海南旅游电子票务的龙头企业。

### 2、极客公园

极客公园是国内最大的创新者社区，总部位于北京，成立于2010年。这个社区的特点是聚焦互联网产品和科技趋势，通过优秀的产品观察报道，以及高质量的线下活动，汇聚了中国互联网最优秀的创业精英和产品人群，成为了目前国内极客们的相互学习和交流碰撞的平台。

“相信创新的力量，相信产品的力量”，这是极客公园的信仰。创新并实践是极客精神的内核，这种精神不仅是保持互联网行业持续进化和不断发展的终极驱动力，可以促进优秀产品在各个行业的涌现，从而让我们的生活更加美好。极客公园力争打造中国最好的聚焦于互联网产品的线下沙龙及线上社区，让前卫的想法、良好的产品、优秀的模式在这里能得到最佳的传播效果。

### 3、海口光谷创业咖啡

### 4、新浪路演中心

海口光谷创业咖啡是由小米手机创始人雷军和光谷软件董事长李儒雄于2013年1月共同投资创办的创新型众创服务平台，这里汇集创业者、创业导师、投资者的创业交流平台和信息交互平台，是国内知名的众创空间。由雷军任董事长，李儒雄任总经理。入驻光谷创业咖啡孵化器，你将有机会获得优质的创业培训、创业活动、创业投资支持，让你的创业项目如虎添翼。

### 5、阿里云创客+

阿里云创客+是阿里巴巴集团旗下的创新创业孵化器，以阿里云平台为核心，提供线上线下创新创业支持的孵化平台。阿里云以互联网创业者的实际需求为起点，通过内外部的资源整合，并以平台化的运营模式，为创业者输送多元化的增值服务。入驻阿里云创客+孵化器可以享受阿里云扶持计划、可以享受阿里云创业培训导师的系统化培训、也可以享受阿里云创投战略合作伙伴的创投支持。

### 6、新浪微软创新中心

微软创新中心是全球知名的创新创业孵化平台，在全球拥有强大的创新创业技术支持团队。海南微软创新中心专注于海南互联网产业孵化，通过

海南移动

4G+

HD高清语音

4G+网络加速

全省商用

引领海南迈入4G+时代

and 和

4G+

中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn

热线 10086  
短信 10086